



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA**

**IIa RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 006/2022/PPGP (matrículas 2023) –  
DOUTORADO**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Psicologia da Universidade Federal de Santa Catarina (PPGP/UFSC), no uso de suas atribuições e em acordo com a Resolução Normativa n. 154/2021/CUn, com a Resolução Normativa n. 4/2021/CPG/UFSC de 11 de novembro de 2021 e com o Regimento do Programa de Pós-graduação em Psicologia, torna pública a presente retificação do **EDITAL Nº 006/2022/PPGP (matrículas 2023) – DOUTORADO**

**Onde se lê:**

2.2.2. O candidato deverá preencher o formulário online através do link [www.capg.ufsc.br/inscricao/index.xhtml?cdCurso=41000366](http://www.capg.ufsc.br/inscricao/index.xhtml?cdCurso=41000366) e fazer a impressão ou salvar o comprovante de inscrição em um arquivo digital.

**Passa-se a ler:**

2.2.2. O candidato deverá preencher o formulário online através do link [www.capg.ufsc.br/inscricao/index.xhtml?cdCurso=41000366](http://www.capg.ufsc.br/inscricao/index.xhtml?cdCurso=41000366)

**Onde se lê:**

2.3.1. Cópia digitalizada do comprovante de inscrição.

**Passa-se a ler:**

2.3.1. ~~Cópia digitalizada do comprovante de inscrição.~~ Item excluído